

〒466-8673 名古屋市昭和区山里町 18番地

Phone 052-832-3111 (内線 3630)

Fax 052-832-5330

E-mail: dpt-eibei@nanzan-u.ac.jp

2025年6月10日

## Press Release

報道関係·教育担当記者 各位

## 南山大学外国語学部 英米学科主催 第8回全国英語オーラルインタープリテーションフェスティバル開催のお知らせ

平素は、本学の広報活動に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、本学外国語学部英米学科では、下記のとおり「第 8 回全国英語オーラルインタープリテーションフェスティバル」を開催いたします。つきましては、取材、報道等におきましてお取り扱いいただき、広く一般にご周知いただければ幸いです。

なお、恐れ入りますが、取材にお越しいただける場合は、事前に外国語学部英米学科合同研究室までご連絡 をお願いいたします。

記

実施日時: 2025 年 8 月 2 日(十)13:00 開演(15 時半頃終了予定)

会 場: 南山大学 G30 教室

出場資格: 中学生、高校生、大学生および高専生など。

発表形式: 英語で書かれた既存の作品を1グループ2名以上の発表者により、5分以内で読み上げ

る団体発表形式。

実施要領: 実施要領等は以下リンク (外国語学部の Web ページ) よりダウンロードしてください。

https://depts.nanzan-u.ac.jp/ugrad/GAIKOKUGO/faculty/fb/festival/029391.html

お問合せ: 南山大学 外国語学部英米学科合同研究室

オーラルインタープリテーションフェスティバル担当

E-mail: oif-fl@nanzan-u.ac.jp

## 第8回 全国英語 オーラルインタープリテーション フェスティバル

2025年8月2日(土)13:00 開演

場所:南山大学 G30 教室

## 詳細はこちら

https://depts.nanzan-

u.ac.jp/ugrad/GAIKOKUGO/faculty/fb/festival/029391.html







主催:南山大学外国語学部英米学科

後援:愛知県教育委員会、名古屋市教育委員会